

我愛你。(約 3:16)
我提你的名召你,你是屬我的。(賽 43:1)

我未將你造在腹中,我已曉得你:

你未出母胎,我已分別你為聖。(耶 1:5)

不是你揀選了我,是我揀選了你。(約 15:16)

因我看你為寶為尊,我愛你。(賽 43:4)

我以永遠的愛愛你,因此我以慈愛吸引你。(耶 31:3)

我怎能棄絕你?我對你的愛是如此強烈。(何 11:8)

婦人怎能忘記她吃奶的嬰孩,不憐恤她所生的兒子?即或有忘記的,我卻不忘記你。

看哪,我將你銘刻在我掌上。(以賽亞書 49:15-16)

因為我耶和華——我正攏扶着你的右手(賽 41:13)

你不要害怕!因為我救贖了你。(賽 43:1)

我與你同在。(賽 43:5)

你要確信,我與你同在,直到世界的末了。(太 28:20)

你心裏不要憂愁,要信靠

來自天父的一封信——特殊的見證

我。(約 14:1)
我必幫助你。(賽 41:14)

你從深水中經過,我必與你同在。困苦必不能淹沒你。艱難的試煉也不會將你摧毀。(賽 43:2)

不要憂慮。(路 12:22)

就是你的頭髮也都被數過了。所以你不需要任何懼怕。(太 10:30)

大山可以挪開,小山可以遷移;但我堅定的慈愛永遠不會結束。(賽 54:10)

來,我要引導你到曠野,對你的心說安慰的話。我必以坦白、忠誠待你。

我要持續的愛你,聘你永遠歸我為妻。

我會信守我的誓言,你就必認識我,遠超過你從前對我的認識。(何西阿書 2:14;19-20)

我是自有永有的。

(出 3:14) 我就是耶和華——你的神!

(何 13:4)

馬槽與帝國

耶穌和亞歷山大都死于三十三歲的英年。

一個為自己而生,為自己而死;

一個為你我而生,為你我而死。

一個死在寶座上;一個卻被釘在十字架上。

一個似乎死得轟轟烈烈;一個彷彿死得淒淒慘慘。

一個統率萬軍,攻城掠陣;

一個卻孤單一人,踽踽獨行。

一個流別人的血,以建立自己的帝國;

一個流自己的血,為拯救世人。

一個生時獲得了全世界,死時卻失喪了一切;

一個獻出了自己的生命,卻獲得了億萬人的心。

耶穌和亞歷山大都死于三十三歲的英年。

一個死在巴比倫;一個死在加略山。

一個為自己賺得一切;一個為別人獻出所有。

一個征服了所有的王國;一個征服了所有的墳墓。

一個是人,卻自詡為神;一個是神,卻降卑為人。

一個活着為征戰;一個活着為祝福。

亞歷山大死了,他的功業就此殞滅;

耶穌雖然死了,卻又復活,為萬王之王。

耶穌和亞歷山大都死于三十三歲的英年。

一個奴役人作牛作馬;一個卻釋放人得以自由。

一個把王座建立在血海之上;一個卻建立在和平仁愛之中。

一個在地面上昇高;一個由城降卑。

一個贏盡世的榮華富貴,卻失去了屬天的福分;

一個捨棄了一切,卻統管萬有。

一個滅亡;一個長存。

抓取的,喪失了一切;給予的,贏得了萬有。

(接上期)

至於出家佛子,對待異性的誘惑、性的苦悶,只有靠勤修戒定慧三學。嚴持禁戒,攝護根門,謹慎與異性的接觸,不受欲塵的誘惑,則內心自少擾動;堅持素食、過午不食,淫欲自然減少;堅持初夜、後夜坐禪修定,或誦誦經行,則精氣自然轉化為智慧,不思淫欲。只要在禪修中得到身心輕安,享受到高級的禪悅與法樂,則粗劣情欲,自易伏斷。若不勤修戒定慧,日常不謹慎防護根門,多與異性接觸,令欲塵信息不斷侵入,則內心當然會躁動不安,即使強作抑制,不犯淫戒,也會導致性心理變態、心情鬱悶,淫愛種子壓抑積藏於阿賴耶識中,就算能修到坐脫立亡,也難免重入胞胎,再做俗人。若實在妄心難伏,定慧難修,被情愛糾纏,還不如隨緣歸俗,居家學佛,萬不可破犯淫戒,導致三惡道沉淪的苦果。

總之,只要真實發菩提心,以正見為導,在生活中修大乘漸道,便不難解決種種矛盾,擺脫重重困惑苦惱,獲得現法樂住,增長福智資糧,使身心得到全面的發展,令青春煥发出正法的光輝。衷心期望佛教青年不负青春,不负佛法,精勤修學,迅速成才,多出一批太虛、虛云、印光、弘一、楊仁山那樣的法將,出一些蓮花生、米拉日巴、岡波巴那樣的大成就者,推動中國佛教煥發青春,促使華夏大地再現盛唐之繁榮。(完)

談戀愛與學佛



禮拜、燒香、敲鐘與佛陀教育

悲的人,大福德、大智慧的人,拜佛就是以佛為導師,學佛的為人處世,積德修福,做一個慈悲與智慧的人,一個身心清淨、健康的人,一個快樂無憂的人,一個有益於社會、國家、衆生的人,一個無我利他的至善之人。因為,佛教就是佛陀的教育,就是做人的教育。成功的人生,就是做人的成功。

那麼該怎樣拜佛呢?關鍵是至誠恭敬。印光大師囑咐我們:「欲得佛法真實利益,須向恭敬中求;有一分恭敬,即消一分罪業,增一分福慧;有十分恭敬,即消十分罪業,增十分福慧。」

拜佛還是一種極好的康復、保健身心的方法,簡便易行,效果顯著。

為什麼拜菩薩?

一、彌勒菩薩:包容、歡喜

我們一進天王殿,第一個見到的就是正當中供奉的彌勒菩薩。彌勒菩薩塑造的是布袋和尚的形象;他代表什麼意思呢?布袋和

尚肚皮很大,滿面笑容,他所代表的意義就是什麼資格才可以入佛門:第一要有肚量,要能包容;第二要慈悲,要以歡喜心接待一切衆生。所以彌勒菩薩代表的是——生平等心,呈喜悅相。我們以清淨平等的心對待一切衆生,以滿面笑容接待一切大眾,這才是入佛門必備的條件。所以他是教學,而不可以把他當作神明來祭祀,那就錯誤了,你一定要懂得其真正的含意。你明瞭之後,才會對於佛家教育佩服到五體投地,不能不稱讚,這真是具足了大智慧,圓滿的設施。明瞭他對我們的教育意義,這就是拜菩薩了。

二、地藏菩薩:孝順、恭敬

地藏菩薩所表示的是孝親尊師,所以一部《地藏經》就是佛門的《孝經》,我們從這個地方學起。無論哪一個宗派,哪一個法門,都是從孝親尊師做起。然後把孝親尊師擴大,能夠孝順、恭敬一切衆生,這就是拜菩薩了。

三、觀世音菩薩:大慈、大悲

觀音菩薩表示大慈大悲,慈是使他人快樂,悲是幫助他人解脫煩惱和痛苦。慈悲一切、憐憫一切、救護一切衆生,就是大慈大悲。拜菩薩,就是以菩薩為榜樣,長養自己的慈悲心,利益他人,造福社會。因為,害人就是害己,助人就是助己,利人自然有益自己,愛護他人,才是真愛自己。

四、文殊菩薩:智慧、善巧

文殊師利菩薩,代表的是大智慧,圓滿的智慧,絕對不是迷惑顛倒,感情用事。佛門常說:「慈悲為本,方便為門」;但是又說:「慈悲多禍害,方便出下流」,這個話對照起來看好像非常矛盾!其實它有道理的,因為,慈悲、方便要建立在理智的基礎上,要建立在智慧的基礎上,不能感情用事,不能溺愛。感情用事,不思後果,那就是禍害。如果是以智慧為基礎,慈悲、方便才能恰到好處,才能善巧,才能自利利他,那是真實的功德。因此,拜菩薩,就是學習開發自己的智慧,為人處世,善巧方便,得當適宜。

(接下期)

為什麼拜佛?

佛是佛陀的簡稱,意為覺悟的人,大慈大

美國許氏參業集團 創立於 1974 健康生活養生 選好禮選許氏 許氏健康好禮

許氏雙靈芝禮盒 #3724 60粒裝x2 加送許氏蟲草皇 6粒裝隨身包一片 原價\$144.46 許氏價\$109.99

許氏蟲草皇雙龍禮盒 #1819 90粒裝x2 加送許氏蟲草皇 6粒裝隨身包5片 原價\$122.36 許氏價\$99.99

許氏純濃縮冰糖燕窩 #796 160g 加送許氏花旗參茶 20包裝一盒 原價\$80.00 許氏價\$59.99

味丹納豆賜康雙瓶組 #VD650B1 60粒裝x2 加送20粒裝一盒 原價\$53.98 許氏價\$49.98

1-800-826-1577 www.hsuginseng.com 35周年慶

郵購網 純粹生活 另有優惠

花旗參禮盒系列 本季特惠商品

許氏父母親節參組一 #1264B22 (2件組) 原價\$41.00 許氏價\$34.85

花旗參片1/4磅一盒 (#126.4) 長型小一號1/4磅一盒 (#104.4)

許氏父母親節參組二 #1264B23 (2件組) 原價\$39.35 許氏價\$33.45

短支中小號1/4磅一盒 (#133.4) 長型小二號1/4磅一盒 (#105.4)

許氏父母親節參組三 #1264B24 (3件組) 原價\$65.00 許氏價\$52.50

花旗參中小混合片 #126M 1/4磅罐裝 花旗參中小混合片 #126M 1/4磅罐裝

許氏價\$16.00 花旗參中小混合片 #126M 1/4磅罐裝

Top Seller

許氏價\$16.00 花旗參中小混合片 #126M 1/4磅罐裝

Top Seller